



## **Направлено в суд уголовное дело в отношении жителя Парфеньевского района, ударившего женщину по голове топором**



Галичским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении жителя поселка Нозьма Парфеньевского района, обвиняющегося в покушении на убийство.

Основанием для возбуждения уголовного дела послужили материалы проверки по факту того, что 9 декабря 2008 года житель п. Нозьма, находясь в своем доме в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры с жительницей Нейского района, умышленно, с целью убийства последней нанес ей удар топором по голове, однако довести свой преступный умысел на лишение потерпевшей жизни до конца не смог по независящим от его воли обстоятельствам.

В ходе расследования уголовного дела вина мужчины в совершении покушения на убийство была полностью доказана, ему предъявлено обвинение по ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ.

По результатам проведенного расследования уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено для рассмотрения по существу в Парфеньевский районный суд.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Костромской области

---

12 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/715998>